



# PRO движение

ГПОУ «Шилкинский многопрофильный лицей»

12 июня—

День России.....2

До свидания, любимый лицей!.....2

Спасибо Вам, учителя.....2

К юбилею лицей.....3

Уважаемые выпускники.....4

Знай наших.....5

Новости лицей.....5

Пока верстался номер ..... 7

Проба пера.....8

Наша жизнь в общезжитии.....9

Поздравляем.....10



Дорогие выпускники! Вот и подошел тот светлый час, ради которого вы приложили немало усилий и труда. Теперь вы стоите на пороге новой жизни и ещё больших свершений. Учебные занятия, экзамены, зачёты, производственная практика – все это осталось в прошлом. Сейчас вы уже вполне взрослые и сложившиеся личности, выбравшие свою стезю в жизни.

Сегодня вас сердечно поздравляют все: директор, мастера и преподаватели, которые вели вас к этому знаменательному дню, родители, которые поддерживали в любых начинаниях и стремлениях, первокурсники, которые смотрят на вас сейчас с большим уважением! Желаем добиться всего, что наметили, легко пройти выбранные пути, юношам-достоинно отслужить в рядах Российской Армии и затем успешно устроиться на работу по своей профессии, девушкам- поступить в вузы. Всем, в дальнейшем, создать счастливые семьи! Взаимопонимания вам, счастья и удачи! Мы верим: у вас в жизни все получится!

Виктория Непомнящих ПЖТ 7-20

60

12 июня — ДЕНЬ РОССИИ!



12 июня 2021 г. команда нашего лицея приняла участие в шествии трудовых коллективов, посвящённом 70-летию города Шилка!

С юбилеем, любимый город!!!

## До свидания, любимый лицей!

Что может быть лучше, чем студенческая жизнь? Ведь именно с поступления в Шилкинский многопрофильный лицей началось самое замечательное время в моей жизни! С первого курса я начала заниматься волонтерством, принимать участие в различных мероприятиях лицея, стала главным редактором нашей газеты. Все мои труды плюс отличная учёба не остались без внимания — я получила Почётную грамоту и стипендию Губернатора Забайкальского края, это, безусловно, мне помо-

жет успешно поступить в высшее учебное заведение и устроиться на работу. Быстро и насыщенно пролетели три года учёбы. И вот наступил долгожданный момент — получение диплома. Месяц июнь не просто особенный, а, пожалуй, один из самых ожидаемых, так как именно в конце июня мы навсегда прощаемся с нашим дорогим лицеем. За время наших странствий в мире знаний у нас был целый океан разных впечатлений, ярких и неповторимых дней, которые мы уж точно не вправе забывать. Сегодня, на

правах первого главного редактора нашей газеты, хочу пожелать выпускникам лишь мудрости и успеха, ведь именно они способствуют благополучию жизни. Не нужно тонуть в сомнениях, так как они приводят к болезненным падениям. Педагогам, низкий поклон от лица всех выпускников, за Ваше трудолюбие, терпение, внимание к каждому студенту! Хочу пожелать крепкого здоровья, лёгкости во всех начинаниях, послушных студентов и много-много радости в жизни!!!

С уважением, выпускница лицея,

Рената Котова

Уважаемые и любимые наши педагоги! От лица всех выпускников лицея и от себя лично поздравляю вас с

окончанием учебного семестра и очередным успешным выпуском студентов. Очень грустно расставаться после стольких, совместных проведенных лет в стенах лицея, вы стали нам как вторая семья. Нам будет вас не хватать. Надемся, что нам ещё представится случай встретиться с вами ещё не раз и повспоминать это веселое время, а так же порадовать вас нашими жизненными и профессиональными успехами. Впереди большой юбилей нашего лицея. Не



смотря на то что, в этом году мы выпускаемся из стен учебного заведения, эту радость мы разделим вместе с вами, дорогие педагоги!

Примите нашу искреннюю благодарность за то, что многие годы вы делились бесценными знаниями, которые нам пригодятся в нашей профессии, за то, что старались делать пары интересными, нескучными и увлекательными. Спасибо за поддержку, внимание к нашим успехам и неудачам. Отдельная благодарность - за критику... она помогла нам совер-

шенствоваться, становиться лучше и умнее. Спасибо, что создавали в лицее атмосферу, в которую хотелось возвращаться ежедневно.

От всей души желаем, чтобы ваш труд становился легче с каждым годом, а студенты попадались исключительно внимательные, любознательные и миролюбивые. Пусть каждый день приносит новые поводы для гордости собой и приятные сюрпризы. А сама хочу пожелать вам воспитать ещё множество профессионалов своего дела и просто хороших людей!

С уважением, Лера Соболева, выпускница группы ПК 2-17



## К юбилею лица



Сегодня в гостях у нашей газеты мастер, преподаватель спецдисциплин **Рита Ивановна Золотухина**.

В настоящее время она находится на заслуженном отдыхе. В юбилейный год лица и в связи с выпуском группы МЛ 5-17, мастером производственного обучения которой была Рита Ивановна, наши корреспонденты побеседовали с этой замечательной женщиной, которая всю свою трудовую деятельность посвятила железной дороге, а началом этому стал наш лицей.

**-Рита Ивановна, расскажите немного о себе, где родились, где обучались?**

-Родилась я

в Читинской области, Нерчинского района в с. Борщевка. После окончания Нижнеключевской школы № 2, 1 сентября 1976 г. поступила в Техническое училище № 1 (так тогда назывался наш лицей) и 25 февраля 1978 г. окончила полный курс по профессии дежурный по станции. Сейчас, к сожалению, сейчас этой профессии нет в лицее. Дежурный по железнодорожной станции — это сменный помощник начальника железнодорожной станции, который единолично распоряжается приемом, отправлением и пропуском поездов по железнодорожной станции и контролем поездов на прилегающих к станции перего-

нах, а также руководит маневровыми передвижениями в пределах одного раздельного пункта сети железных дорог. Помимо работы,



связанной с управлением движения поездов, также занимается ведением документации.

**-Как и где начали свою трудовую деятельность?**

-Начала свою трудовую деятельность в время производственной практики в училище-на разъезде 114, Борзинского отделения, стрелочником. Стрелочник — это профессия, связанная с обслуживанием железнодорожных путей и стрелочного перевода. Кроме того, стрелочник занимается уборкой стрелок от снега, а также защищает стрелочный перевод от влаги. Ра-



бота сложная и ответственная.

После окончания техникума и защиты диплома была переведена на ст. Бянкино, где, проработав один год дежурной по станции, поступила на подготовительное отделение Хабижта в г. Читу. Работая дежурной по ст. Бянкино, предотвратила крушение, за что была отмечена денежной

премией и ценным подарком. Окончила институт в 1985 г. по специальности "Управление процессами перевозок", решением Государственной экзаменационной комиссии от 27 июня 1985 г. присвоена квалификация «Инженер путей сообщения». В институте была заместителем председателя студенческого совета, была избрана командиром стройотряда проводников. Всегда ответственно выполняла общественные поручения.

**- Как сложилась ваша судьба после института?**

-По распределению приехала на ст. Шилка. Проработав до 1998 г. дежурным по станции Шилка БМРЦ, была переведена инженером по спец. работе, трудилась в отделе до 2007 г., отдала немало лет шифровальной службе. А затем, пройдя профессиональную переподготовку, устроилась в наш лицей, совмещала работу преподавателя в лицее и учителя технологии в СОШ № 1.

**-Рита Ивановна, скажите, а**



**интереснее работать педагогом или инженером?**

- Интересно то и другое, в лицее я курировала группы машинистов локомотива, то есть так или иначе, вся моя жизнь-служение железнодорожному транспорту. Не



**60**  
С Юбилеем!

скрою, со студентами работать сложно. Но если к каждому из них найти подход, проникнуться их делами и заботами, то обратная связь непременно будет!

**-Как чувствуете себя на заслуженном отдыхе?**  
-Ушла я на пенсию в 2014го-



ду, продолжая трудиться, до 2020 года, в своём родном лицее. За время трудовой деятельности неоднократно руководством железной дороги и профтехобразования была

награждена почётными грамотами. Нисколько не жалею, что свою трудовую деятельность связала с железной дорогой.

Сегодня выпускаются мои студенты группы МЛ 5-17. Я им хочу пожелать, чтобы каждый из них с успехом смог применить знания, полученные в лицее, на практике. Чтобы все смогли найти достойное рабочее место по своей профессии. Чтоб их труд всегда был востребован и хорошо оплачен. А еще хочу пожелать, удачи в жизни, счастья и семейного благополучия! В добрый путь, ребята!!! А остальным студентам желаю, чтобы каждый их них, кто обучается на данный момент, окончил наш лицей. Ребята, это ваша дорога в будущее, не пожалейте поверьте мне, учитесь, старайтесь и не останавливай-

тесь на достигнутом, поступайте дальше учиться. Я думаю, из вас получатся настоящие мастера своего дела и достойные граждане нашей страны.

Пока верстался номер, редакция газеты узнала приятную новость: 26 мая Золотухину Риту Ивановну наградили медалью от руководства Забайкальской железной дороги, к 100-летию шифровальной службы. Мы поздравляем с этим знаменательным событием нашу дорогую Риту Ивановну. Желаем крепкого здоровья, полноценного отдыха и долгих лет жизни. Будем ждать встречи на классных часах, лицейских мероприятиях и праздниках!



## Уважаемые выпускники!

От всей души поздравляю вас с окончанием обучения в нашем лицее!

Вы прошли большой путь – от посвящения в студенты до сдачи Государственной итоговой аттестации.

Остались позади годы студенческой жизни: весёлой, счастливой, наполненной радостью открытий и незабываемых встреч, позади конспекты, экзамены, бессонные ночи! Впереди – пора свершений, пора самостоятельной, взрослой жизни.

Сегодня время талантливых, энергичных, образованных людей, которые верят в себя, в других, у которых есть мечта и есть воля осуществить эту мечту...

Ваши мечты, дорогие выпускники, могут увести вас далеко друг от друга, от нашего лица, от любимых мест, потому, что каждый с сегодняшнего дня пойдёт своей дорогой. Но пусть это будут

дороги добра, честности, справедливости, трудолюбия. Ведь именно этому мы вас учили. А отметки вам с этого дня будет ставить сама жизнь, ошибки которой уже не исправишь красной пастой.

Желаю, чтобы знания, полученные во время учёбы, помогали вам строить карьеру и добиваться больших успехов в работе! Желаю, чтобы друзья студенческой поры оставались с вами на всю жизнь, чтобы память хранила лучшие и приятные моменты времени обучения в лицее!

Желаю не останавливаться на достигнутом, а развиваться и совершенствоваться в профессиональной деятельности и стать первоклассным мастером своего дела!

Пусть у вас всё получается, пусть всегда рядом будет верное плечо друга, поддержка родных и удача жизни.

В добрый путь!

**Мастер производственного обучения**  
**Бурдинская**  
**Диана Ранисовна**



# Знай наших!!!



« Студенческая жизнь — это самый яркий и интересный период в жизни, когда ты знакомишься с бесконечным количеством людей, обучаешься чему-то новому и, конечно же, обретаешь друзей » - такими словами начал рассказ гость нашей рубрики выпускник группы МЛ 6-17 **Сергей Золотарёв**.

В лицей я поступил в сентябре 2017 г. на профессию «Машинист локомотива». Когда-то здесь учился мой отец, но по семейным обстоятельствам учёбу не смог окончить. Получается, воплотил его мечту и сегодня стою на пороге новой жизни с красным дипломом в руках. А ведь когда-то всё только начиналось. После окончания СОШ №1 г.Шилка я, не раздумывая, сдал документы в наш лицей. Сначала учёба давалась нелегко. Давил груз со школы, где я по большой



глупости угодил в инспекцию по делам



несовершеннолетних. Но через некоторое время я понял, что в лицее очень хорошие и грамотные педагоги, которые меня направили в «нужное русло». И вот уже со второго полугодия первого курса я начал учиться почти на одни пятёрки. Я понял, что если я буду выполнять все домашние задания, внеаудиторные самостоятельные работы



и усваивать учебный материал на уроках, мне обеспечены отличные оценки. Постепенно у меня открылся интерес к изучению специальных дисциплин. Затем я активно начал принимать участие в разных мероприятиях: студенческой конференции «Поиск и творчество», профориентационных мероприятиях-выезжал в г. Сретенск, где на Ярмарке профессий представил наш лицей, участвовал в новогодних мероприятиях. Занимал призовые места в олимпиадах

по математике, химии, биологии, информатике. В общем, жил полноценной студенческой жизнью. Мне легко удавалось отлично учиться и принимать участие в мероприятиях. После окончания лицея пойду в армию, затем обязательно поступлю в высшее учебное заведение заочно, так как хочу работать по своей профессии. Думаю, всё в моих руках! Педагогам хочу сказать сердечное спасибо за всё-всё-всё! Желаю им терпения, здоровья, лицейского дальнейшего процветания! Студентам — отличной учёбы и всегда прислушиваться к педагогам — они желают нам только добра. До новых встреч!!!

Выпускник 2021 г.  
**Сергей Золотарёв**

## НОВОСТИ ЛИЦЕЯ

В апреле прошла краевая олимпиада по информатике! Студент группы мл 18-20 Молибог Алексей занял 3 место. Алексей получил Грамоту, подарочный сертификат. Преподавателю информатики, которая готовила студента Дарье Владимировне Рохлецовой вручена Благодарность. ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!





# СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

**1 мая 2021 г.** состоялись соревнования среди коллективов г.Шилка . Из 9 команд педагоги лицея по итогам соревнований вышли на 4 место. Молодцы! Поздравляем!!!

Щербинина Е.Л.  
Блаженко Д.А.  
Семёнова И.В.  
Бурдинская Д.Р.  
Казарина Л.Н.  
Митренко Н.А.  
Журкова О.Ф.  
Акентьева И.О.  
Мирсанова А.А.  
Александрова Е.В.-представитель судейской команды.



**9 мая** прошёл первый этап легкоатлетической эстафеты памяти Героя Советского Союза Глазова Н.Е. «Я помню, я горжусь!», в честь 76-годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Команда студентов лицея заняла **2 место**. Поздравляем

Будина Артёма, группа ПЖТ 7-20  
Ефремову Екатерину, группа ПЖТ 7-20  
Колотовкина Егора, группа МЛ 14-19  
Гасанова Илью, группа МЛ 17-20  
Казанцеву Анастасию, группа ПЖТ 7-20  
Шестопалова Сергея, группа ЭТП 5-20  
Тюменцеву Дарью, ПК 8-20  
Мирсанову Анастасию, группа ПЖТ 7-20  
Лукьянчикову Дарью, группа ПЖТ 7-20



**3 июня 2021 года** команда лицея приняла участие в краевых спортивных соревнованиях «Весёлые старты». Студенты, под руководством Е.В.Александровой и Е.Л.Щербининой приняли достойное участие в соревнованиях. Вышли на седьмое место из одиннадцати команд края . Будем двигаться вперёд!

**15 июня** в лицее состоялись спортивные состязания между командой преподавателей и командой мастеров п.о. Игры прошли на должном уровне, педагоги достойно защищали честь своих команд. Итоги соревнований читайте в следующем номере.



# Пока верстался номер

13 мая 2021 состоялась городская игра-КВЕСТ «Победу чтим! Героев помним!». В мероприятии приняли участие учащиеся школ города и студенты нашего лицея. Студенты показали неплохой уровень знаний по краеведению. Они хорошо знают, в честь каких героев названы улицы города и кому установлены памятники. Ребята на должном уровне ориентируются в основных датах, связанных с событиями Великой Отечественной войны.

По результатам игры наша команда названа лучшей, ребят наградили сертификатами и памятными подарками.

Команду лицея, под руководством Корчагиной Ирины Владимировны и Петуховой Александры Павловны, составили: Алексей Денис ЭТП 5-20, Селин Даниил МЛ 18-20, Андрей Макаров, Орозбакиев Эрик-ЭТП 5-20, Шестопалов Сергей ЭТП 5-20, Овчинников Сергей МЛ 18-20.



## Фестиваль «Студенческая весна»

«Весна всегда приходит неожиданно, хотя многие ждут её с нетерпением. Весна приходит стремительно, быстро, пробуждая всё вокруг перезвоном капели и миллионами ярких запахов, пением птиц и солнечным теплом. Для каждого весна приходит по-своему. Для молодых, энергичных, жизнерадостных и уверенных в себе людей — это время перемен и новых достижений. У них своя весна — студенческая.



Наш фестиваль сегодня насыщен творческими номерами. По итогам фестиваля выявится победитель

Вот и наступила долгожданная минута, волнение за кулисами и в зрительном зале перерастают в грандиозные фанфары, извещающие о начале блистательного парада молодых звезд нашего лицея! — такими словами начала фестиваль педагог-организатор лицея Петухова А.П.

Затем представили один за другим художественные номера сле-

дующие группы: ЭТП 5-20-3 представили целых три номера: сценка о студенческой жизни «Внутренний голос учителя» -Кутузов Виктор, Орозбакиев Эрик, Осипов Дмитрий, Шестопалов Сергей.

Сергей Шестопалов продемонстрировал красивый танец с элементами акробатики, Иван Ершов исполнил песню собственного сочинения о нашем лицее на мотив песни О.Митяева «Как здорово!», подготовили ребят мастер Корчагина И.В. и классный руководитель Усова Е.В. Группа ПДЖТ 7-20, под чутким руководством мастера О.В. Швецов и классного руководителя Мирсановой А.А. представили вниманию зрителей и жюри весёлую сценку и современный танец Портнягина Диана, Будин Артём, Устьянцев Алексей, Фёдорова Света, Номоконова Юлия, Путина Элина, Шелофаст Наталья. Порадовали зрителей и наши старшекурсники, группа МЛ 9-18, они совместно с группой первого курса МЛ 17-20 сыграли сценку, посвящённую здоровому образу жизни. Помогли им в постановке номера мастер И.В. Суханова и

классный руководитель И.В.Семёнова.

Группа ПК 8-20 вышли на производственную практику, поэтому представили видео-показ моды «Призыв к чтению», совместно с мастером группы А.В. Вдовиной изготовили наряды из старых газет. Завершила фестиваль Чижикова Кристина, ПК 4-18, исполнив песню о любви. Компетентное жюри, председателем которого была выбрана директор лицея Евгения Рафаильевна Шулимова, в состав вошли Дарья Владимировна Рохлецова и Елена Александровна Сахарова, выделили несколько лучших номеров.

Студенты-призёры примут участие в концерте, посвящённом 60-летию нашего лицея, который состоится в октябре 2021 года.

Там зрители и увидят победителей фестиваля.



60  
С Юбилеем!

Проба пера



### Строки, посвящённые лицею...

С одним желаньем, с думою одной,  
Со всех концов родной своей земли  
Мы собрались здесь дружною семьёй,  
Мы все учиться мастерству пришли.

Пройдут года, настанут дни такие,  
И будем мы идти только вперёд,  
Пусть кто-то эти руки молодые  
Руками золотыми назовет.

Куда бы нас дорога ни послала,  
Мы с честью дело сделаем свое:  
В лицее нас взрастили, воспитали  
Мы все — сыны и дочери его.

Мы будем всюду первыми по праву  
И говорим от сердца от всего,  
Что не уроним трудовую славу  
Лицея дорогого своего.

**Выпускница  
Д.Шестакова**

### Педагоги поздравляют своих выпускников с окончанием лицея!

Выпускники вы наши дорогие,  
С Торжественным выпуском вас, родные!  
Сегодня расстаемся, милые друзья,  
А по-другому просто нам нельзя.

Дорог вам счастливых и легких заданий,  
Чудесных находок и новых побед!  
Вас с окончаньем мы поздравляем,  
Свершений великих и жизни без бед!

Страна вам руль судьбы вверяет,  
Вы сможете держать земную ось,  
Любви вам и здоровья пожелаем,  
Чтобы красиво, весело жилось!

Вы к этому давно стремились,  
И вот лицей наш позади!  
Упорно вы всегда учились,  
Чтоб в будущем себя найти!

И вот сегодня отпускаем,  
За все спасибо говорим!  
По вам мы все уже скучаем,  
И пару слов сказать хотим:

Пусть будет много достижений,  
Успехов, радостей, побед,  
Чтоб вспоминали с восхищением  
Вы наш лицей премного лет!





## Наша жизнь в общежитии

Май-июнь был насыщен мероприятиями, проходившими со студентами, проживающими в общежитии лица.

Воспитатель Мирсанова Алена Александровна провела профилактические беседы «Мы против терроризма!» и «Мы против курения!».

В вечернее время проходили спортивные мероприятия на стадионе СОШ № 52 такие как футбол, лапта. Такие игры на воздухе помогают сплотить ребят и прививать им здоровый образ жизни. В одну из суббот проводились игры «Веселые старты» в спортивном зале лица, совместно с преподавателем Александровой Евгенией Владимировной. С наступлением купального сезона после прохождения инструкций по технике безопасности и лекции как вести себя на воде, воспитатель водила ребят на речку. Также студенты занимались общественно-полезными делами, такими как, побелка деревьев на территории лица, ремонт шкафов и кроватей в комнатах общежития.



Кроме того, прошли и интеллектуальные конкурсы «Литературный квест» и #Пушкин222, подготовленные педагогом-библиотекарем.

«Литературный квест» был посвящен 27 мая, Дню общероссийских библиотек. Приняли участие две команды, которые на время проходили пять станций. На

станциях надо было выполнять разные задания, такие как, прочитывать стихотворение; отремонтировать книгу; найти правильные ответы на вопросы, взятые из энциклопедий; найти авторов к произведениям по школьной программе; вписать правильные цифры в названия произведений с цифрами. Участникам больше всего понравилось искать авторов к произведениям и вписывать пропущенные числа в названиях произведений. Победила команда в составе: Непомнящих Виктория, Чупрова Диана, Раздобреева Елена. Но сладкие подарки достались всем участникам. Отдельно хочется поблагодарить студентов: Ангирову Нину и Шелофаст Наталью, за то, что согласились быть кураторами на станциях и дежурного по общежитию Мешок Татьяну Васильевну за помощь.

#Пушкин222 - акция посвященная 222-му году со дня рождения Пушкина А.С., который выпал на воскресенье 6 июня. 7-8 июня в библиотеке звучали произведения Пушкина А.С., смотрели фильм «Барышня-крестьянка».

Кроме того, 6 июня День русского языка, о чем в 2011 году президентом России был подписан Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка. Этот праздник был установлен «в целях сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации».

Александр Сергеевич Пушкин родился 6 июня 1799

года в Москве. Его заслуженно называют основателем русской литературы. Еще при его жизни, в 1832 году, Н. В. Гоголь сказал о нем: «Пушкин есть явление чрезвычайное и, может быть, единственное явление русского духа: это русский человек в его развитии, в каком он, может быть, явится через 200 лет». А К. Бальмонт называл Пушкина «солнцем русской поэзии, распространившим свои лучи на громадное расстояние и вызвавшим к жизни бесконечное количество больших и малых спутников». Творчество Пушкина сопровождает нас с раннего детства – в течение всей жизни. Его книги, которые есть практически в каждой российской семье, объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий и национальностей. А язык его произведений, в которых сочетаются нормы книжного и живого разговорного языка, до сих пор остается основой русской литературной речи. Недаром Пушкин считается основателем литературного русского языка и символом русской классической литературы. Его произведения, которые переведены почти на все языки мира, получили заслуженное признание не только в нашей стране, но и за рубежом. Памятники поэту установлены в Квебеке, Монреале, Дели, Вене, Брюсселе, Бургасе, Софии, Будапеште, Веймаре, Дюссельдорфе, Осло, Вильнюсе, Риге, Риме и греческих Дельфах на горе Парнас, где обитали Аполлон и музы, жидкрылатый конь Пегас – символ поэтического вдохновения и красноречия.



О.Ф.Журкова, педагог-библиотекарь  
А.А.Мирсанова, воспитатель.



## Поздравляем

Казарину Людмилу Николаевну  
Кореневу Александру Владимировну  
Петухову Александру Павловну  
Гантимурову Елену Иванову  
Лисицыну Нину Владимировну

### Студенты-именнники июня:

Алексеева Наталья ПК 8-20  
Беднарев Иван ПК 8-20  
Линейцева Ирина ПК 8-20  
Маскаева Полина ПК 8-20  
Сергеева Ангелина ПК 8-20  
Калинева Светлана ПЖТ 5-19  
Сенотрусова Александра ПЖТ 5-19  
Троицкий Кирилл ЭТП 4-19  
Шаповалов Артем ЭТП 4-19  
Елгин Дмитрий МЛ 13-19  
Леонтьев Никита МЛ 14-19  
Колотовкин Егор МЛ 14-19  
Лисичникова Маргарита ПЖТ 4-18  
Мигунова Галина ПЖТ 7-20  
Надежкина Кристина ПЖТ 7-20  
Стафеев Евгений ЭТП 5-20  
Андреев Максим ЭТП 5-20  
Лукин Данил ЭТП 5-20  
Брюханов Руслан МЛ 18-20  
Ильин Максим МЛ 18-20  
Комогорцев Игорь МЛ 18-20  
Абрамов Кирилл МЛ 10-18  
Асташов Роман ЭТП 3-18



## В добрый путь, выпускники!!!

Как много суровой правды в этих простых строчках! Девять лет в школе, а потом четыре года в лицее всевозможные теоремы вам помогали доказывать педагоги. И вот всему этому наступил конец. Вы на пороге взрослой жизни. Так сложились обстоятельства, что даже в отношении мастеров группа ПК 2-17 – группа уникальная. У них два мастера. Первый – Киркижова Галина Витальевна. Это она сформировала из случайных мальчишек и девчонок группу. Второй мастер – я, Кулаева Наталья Сергеевна, благодаря нашим общим стараниям и упорному труду 7 из них дошли до диплома. Но для меня эта группа совсем не чужая, ведь два с половиной года мы вместе осваивали нелёгкие премудрости кулинарного дела. Многие стали мне по-настоящему близкими и родными людьми, расставаться с которыми будет больно. Думаю, имею право назвать вас своими детьми. Дорогие мои дети, студенты группы ПК 2-17. Я хочу подарить вам **10 жизненных правил**. Пусть они помогут избежать вам крутых виражей взрослой жизни. И всегда знайте – если понадобится моя помощь, вы ее получите независимо от времени и места. В добрый путь!

### Правило 1.

Жизнь несправедлива – привыкните к этому!

### Правило 2.

Миру наплевать на вашу самооценку. Жизнь будет требовать от вас закончить дело ДО того, как вы почувствуете себя уверенно.

### Правило 3.

Вы не будете получать 60000 долларов в год сразу после окончания лицее. Вы не станете вице-президентом компании со спутниковым телефоном в машине, прежде чем заработаете на них.

### Правило 4.

Вы считаете, что начальник слишком требователен? Подождите, когда станете начальником вы.

### Правило 5.

Подавать гамбургеры не ниже вашего достоинства. Ваши дедушки и бабушки использовали другое слово для раздачи котлет – они называли это Возможностью.

### Правило 6.

Если вы сели в лужу, это не вина ваших родителей, не хнычьте, учитесь на ошибках.

### Правило 7.

До вашего рождения ваши родители не были такими занудами, как сейчас. Они стали ими, оплачивая ваши счета, стирая вашу одежду и выслушивая ваши рассуждения о себе любимом. Поэтому прежде, чем начнете спасать мир от поколения своих родителей, вычистите соргир в собственной комнате.

### Правило 8.

Жизнь не поделена на семестры. У вас не будет летних каникул и найдется немного работодателей, которые заинтересованы в том, чтобы вы нашли себя! Доказывайте собственным трудом!

### Правило 9.

Телевидение – это не реальная жизнь. В действительности, людям обычно приходится ходить на работу, а не сидеть за столиком в кафе.

### Правило 10.

Будьте обходительны с зубрилками и ботаниками. Не исключено, что вскоре вы будете работать на одного из них. Будьте успешны!!!

Ваш мастер, Наталья Сергеевна

